

顶固希望小学亮堂投用

近日,新密市苟堂镇劝门村的上空一面崭新的五星红旗迎风飘扬,这里,又一所希望小学建成,这是广州顶固集团投资50万元捐建的,这样的爱心企业值得我们称赞。记者 王银廷

新校舍落成,乡亲来庆祝

13日上午9时许,新密市苟堂镇劝门村的一众父老乡亲兴高采烈地来到村里小学里。崭新的教学楼紧挨着原来破旧的教室,对比鲜明。“娃们坐进了新教室,比啥都高兴。”一名70多岁的老太太说。

劝门村位于新密市东南,

地处丘陵,交通不便。这里的小学校舍已经有50年历史了,房子破旧,十分不安全。为了给孩子们一个良好的学习环境,广东顶固公司在郑州经销商孟福卿的介绍下,到这里考察,决定捐资建设一座希望小学。

顶固公司总经理林新达说,2012年10月份,顶固公司的义

工团走进劝门小学,看到这里的教室年久失修,教学条件简陋,回去后把相关情况反映给了顶固公司,考察后公司决定投入50万元,新建一座希望小学。时隔一年后,捐建的新教学楼终于竣工,近日投入使用。

拿到新书包,好好来读书

在落成仪式上,顶固公司

的义工团还给这所小学捐建了一座图书室,并为小学生们带来了新书包以及一些营养品、水果。

“女孩红书包,男孩蓝书包。”一名义工把书包一个个递给小学生们。拿到新书包的孩子们高兴得合不拢嘴:“我们一定会好好学习的。”

据了解,从云南镇雄顶固

希望小学开始,这里顶固公司在全国捐建的第四个希望小学,今年10月份,他们还将在江西革命老区捐建第五所希望小学。“十年树木,百年树人,教育是一件大事。我们希望更多的人关注乡村落后教育,让这里的孩子们好好读书,快快乐乐地成长。”一名顶固公司义工说。

危险! 5岁男孩骑摩托车上路



近日,记者在新密市气象街,看到一位年仅5岁的小男孩驾驶一辆高一米左右的摩托车在车流不息的街道上来回行驶,令人担心(如图)。

记者找到在旁观看的小男孩的父亲,他说,孩子骑摩托车自己肯定要在旁边守着,肯定

不会让他一个人上路,只是玩玩而已。

见此情景,行人纷纷发表看法,“小小年纪,就敢骑摩托车上路,牛。”但更多的行人则认为:“这么小的年纪,在路上骑摩托车,太危险了。”

新密播报 刘客白

不幸! 6岁娃为父送饭手指压断

9月份,开学季,是小学生们背上书包开心地与小伙伴们去上学的日子。但是家住大隗镇桃园村的蒙蒙(化名)却安静地躺在病床上。6岁的蒙蒙去给爸爸送饭,却在砖厂被压断两根手指,截至目前,厂方也并未给出任何赔偿。

突发横祸 两指被压断

8月28日,离开学还有三四天的时间。当天中午,蒙蒙爸爸梁大哥在家附近的砖厂搬砖装车。中午活多,懂事的蒙蒙便跟着哥哥一起去给爸爸送饭。梁大哥吃完饭以为孩子们回家了便继续干活。谁知过了一会儿,便有人叫他,说他儿子出事儿了。

此时蒙蒙哭着托着满是鲜血的右手跑过来,无名指不知去向,中指只剩半截骨头。蒙蒙的出事地点是在拉空板车的流水线的一端,梁大哥赶到时,运转中的钢索绳上还挂着蒙蒙滴血的无名指和中指的皮肉。随后蒙蒙立即被送往新密市创伤医院。

孩子很坚强 一直没喊疼

日前记者到医院见到了蒙蒙。蒙蒙安静地坐在病床上,右手包着厚厚的纱布。“孩子出事前还是很活泼爱说的,现在

不怎么说话了,但还是很乖,手术以来一直都没有喊疼。可是我们看着心疼啊。”蒙蒙妈妈说着说着泪就止不住了。

蒙蒙的主治医生岳主任谈起蒙蒙的伤势也是唏嘘不已。蒙蒙进医院时是右手中指皮肉脱落,无名指压断,小指骨折。当即便进行了第一次手术。岳主任介绍道,第一次手术是将受伤三个手指以钢钉固定,再对中指和无名指进行皮瓣移植。“这次手术是取了孩子腹部的一块皮肤,做成皮管包裹中指和无名指,并在腹部开口做皮肤包埋,以促进移植后的皮肤供血生长。”

现在蒙蒙已经做过第二次手术了,手部已从腹部抽离。医院决定让蒙蒙回家休养两个月后看手指情况再做后续手术。即皮肤分指、塑性、功能恢复等。但据岳主任讲,蒙蒙即便痊愈,手指也只是恢复部分功能,细节动作还是不能做,而且,修复后的手指也没有指甲。

关于赔偿问题双方未达成一致

蒙蒙受伤后,梁大哥的家人就来到出事时的砖厂——新密市富鑫新型墙体材料有限公司,想讨个说法,但是厂方代表一直未出面。

记者于9月17日来到砖厂,厂里还在生产。据了解,蒙蒙出事的流水线是不定时作业,周围并没有警示标志。开关在流水线的另一端,站在开关位置,只有弯腰才能从墙洞中看到对面的情况。至于当天是谁开动了开关,并没有人清楚。

随后记者致电砖厂张厂长,张厂长称自己不知道这件事,而且现在人不在家,记者再追问时,张厂长直接挂断电话。

记者采访有关法律人士认为,从上述描述来看,蒙蒙受伤,事故双方均负有一定责任。一方是监护责任,一方是生产安全措施不当责任。

新密播报 王颖

庆国庆·一品蟹庄大闸蟹·买五送一



惠民公告:大闸蟹每年的销售季节集中在金秋,由于今年气候的原因阳澄湖与太湖产量很有限。物以稀为贵,在举国上下“不差钱”的消费狂潮中,大闸蟹价格节节攀升,更有甚者将大闸蟹用于宴送请购,助推蟹券预售大行其道,致使市面上一度充斥了以次充好、缺斤少两、杂牌假冒的大闸蟹。“一品蟹庄”手挑大闸蟹郑重提醒广大市民,无论购买实物蟹还是蟹券都应选择品质优良、品牌有保障的专卖场所。

中华蟹王 “一品蟹庄”

百年老店{江南第一蟹庄}中原首家正宗手挑大闸蟹落户新密

{一品蟹庄}大闸蟹

从打捞到餐桌只需24小时——就这么鲜活

“一品蟹庄”严格贯彻以一流品质服务客户的原则,从湖水环境监控、成年蟹的质量检测,均全程跟踪掌控,最后专业的挑蟹师层层甄选,严格实施大闸蟹“手挑”标准,保证挑出来的是最优质、最上乘的大闸蟹24小时之内从湖面空运到新密。就像打捞、捡挑人员亲手将一流螃蟹送到顾客手里,保证湖蟹鲜活、滋味鲜美。大闸蟹全程运用保鲜系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失。

如何分辨正宗手挑大闸蟹?

大闸蟹向来以体大膘肥、青壳白肚、金爪黄毛、肉质膏腻,十肢矫健为佳品而享誉海内外。具体说来,“一品蟹庄”手挑大闸蟹具有以下四个特点:



黄毛 yellow hair
“黄毛”,即蟹钳(螯)上的绒毛,蟹钳上的绒毛呈金黄色。蟹钳(螯)绒毛密而软,蟹钳须毛清爽。



金爪 golden claws
“金爪”,即蟹脚爪尖上呈烟丝样金黄色。



青壳 green back
“青壳”,即蟹背略呈青色,感觉清亮、爽。熟蟹蟹背通体呈鲜艳红色。



白肚 white belly
“白肚”,蟹肚呈白色,光泽有生气,给人水亮玉质般美感。



身份识别:
每一只大闸蟹都有自己独立防伪代码,购买时请认准!



从湖里到餐桌,我们全心全意对市民的健康安全负责。我们是用纯天然,更是用‘手’打造一流的螃蟹优质品牌!

一品蟹庄的品牌负责人

团购/单位(蟹券) 13333864683

菊黄桂香 蟹逅新密

一品蟹庄 蟹中称王

贵宾专线:69888897

地址:新密市北环路鲁班大酒店东50米路南(移动公司斜对面)